

李海涛在省应急厅指挥中心现场指挥调度防范第9号台风“美莎克”时强调 全力打好防汛防台风这场硬仗

本报2日讯(记者王彦)2日,省委常委、常务副省长李海涛在省应急厅指挥中心现场指挥调度防范第9号台风“美莎克”。他强调,面对今年以来最强台风,全省上下要深入贯彻落实习近平总书记重要指示,按照党中央国务院决策部署和省委省政府工作要求,靠前指挥,沉着应战,确保人民群众生命安全。

李海涛指出,从近日连续会商分析情况看,台风“美莎克”风力强劲,影响范围广,降雨量多,叠加效应明显,风险增加。各级领导要提高政治站位,全面进入临战状态,加强统筹协调和组织领导,严格落实领导带班和24小时值班制度,全时在线、适时调度,做好各项应急

处置工作。各级行政责任人要把措施和责任细化落实到具体工作中,做到组织到位、责任到位、措施到位。

李海涛要求,要精准预警精确部署,全面掌握重点风险,提前落实各项防风措施。抓实中小河流防范,全力确保江河度汛安全。及时果断组织避险,有针对性加强内涝防范。充分运用各种媒体和信息渠道,加强社会动员。要坚决克服麻痹松劲思想和厌战侥幸心理,切实做到宁可十防九空,不可万一失防,全力打好防汛防台风这场硬仗。

会上,气象和水文部门通报了有关情况,哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、大庆四市作了汇报发言。

“五个聚焦”推动我省 养老服务业实现高质量发展

本报2日讯(记者李美时)2日,为促进普惠旅居和候鸟养老现代服务业发展,由省政府主办,省民政厅、省文旅厅、黑河市政府承办的第三届“天鹅颐养经济走廊城市合作机制(黑河)云端年会暨全省养老服务发展推进电视电话会议”在黑河市举行。

副省长、省养老服务发展推进组组长沈莹出席会议并讲话。

会议指出,黑龙江省具有以医养、康养为特征的养老服务发展独特资源优势。近年来,全省坚持养老产业与旅游、健康、生态等产业融合发展,每年吸纳旅居省外老年人超过200万,省内蕴含巨大市场需求,周边产业及项目等具有较大发展潜力。

旅发大会云端招商签约60.5亿元

本报2日讯(记者付宇)2日,第三届黑龙江省旅发大会黑河市云招商推介会云端开启,黑河市通过“云端”向企业家及广大网友们宣传推介黑河区位与资源优势、投资环境和重点项目。通过本次推介会签约的项目共有12项,总签约额60.5亿元。在现场签约有6个合作项目,总签约额22.2亿元。

据悉,参加此次云招商推介会的外方嘉宾来自俄罗斯萨哈雅库特共和国、阿穆尔州、克拉斯诺亚尔斯克市、布拉戈维申斯克市、喀山市、塞浦路斯共和国等地区。中方清华控股、辰安科技、中国中铁、中国铁建、上海实业、华为集团、北京泛华等150余家企业在网上参加云直播。

此次推介会,重点推介黑河丰富的旅游资源。

源,介绍黑河自贸片区发展机遇,“五区叠加”的政策优势,互联互通的交通优势,跨境集群的平台优势,基础坚实的产业优势。黑河作为我省三大自贸片区之一,将致力于打造“制度高地”,在全国自贸区建设贡献了可复制、可推广的“黑河样本”。推介会会上黑河承诺打造“投资宝地”,当好“店小二”,做好“贴心人”。黑河诚挚邀请与企业家在自贸片区共同开发建设合作,开展旅游产业、绿色农业、矿产资源开发、基础设施建设等合作。外地有的政策,黑河也会有;外地没有的,只要大家需要,黑河会依法依规倾力支持,一定让每户企业都能在黑河专心创业、放心投资、安心发展。

首个深哈合作项目续约

深哈科技创新产业园2年培育56家国家高新技术企业

本报2日讯(记者薛婧 李爱民)9月2日,一场续约仪式在哈尔滨松北(深圳龙岗)科技产业园(简称深哈科技创新产业园)里举行。根据该协议,深圳市龙岗区产业投资服务集团有限公司与哈尔滨高新技术产业开发区基础设施开发建设有限公司双方将保持原来的合作内容、合作方式不变,将已导入哈尔滨新区的深圳先进产业服务模式和管理运营理念,深深融入哈尔滨新区发展血脉中。

作为深哈合作首个落地项目,深哈科技创

省妇联全力协调多方力量维护受害女童合法权益

严厉谴责暴力侵害女童行为 坚决要求依法严惩

本报讯(记者闫紫谦)近日,一则“黑龙江女童失踪一晚,次日回家多处是伤”的消息引发广泛关注,牵动了社会各界和广大网友的心。对未满5岁女童的伤害,行为恶劣,令人发指,严重摧残了女童的身心健康,侵害了女童的合法权益,省妇联严厉谴责暴力侵害女童的行为,坚决要求依法严惩,让犯罪分子付出应有的代价。

案件发生后,省妇联第一时间与办案民警取得联系,了解相关案情,并要求哈尔滨市妇联进一步了解相关情况,与有关职能部门紧密联动处置。同时,省妇联与检察机关积极协调沟通,目前,检察机关已提前介入此案。

据悉,省妇联高度关注此次女童性侵事件,针对此案成立了省、市、区、街道、社区五级妇联组织的维权工作专班。省妇联相关负责同志和业务处室工作人员一同到哈尔滨市儿

童医院,针对女童救治工作与医护人员进行进一步沟通。目前,哈尔滨市儿童医院已开通绿色通道,联合其他医院相关专家进行会诊治疗,全力救治受伤女童。

省妇联相关负责同志表示,省妇联将持续密切关注案件进展,进一步明确维权关爱服务重点,及时为受害女童及家属提供法律帮助、心理疏导等多方面服务。省妇联呼吁司法机关尽快查处,依法从严从重严惩犯罪分子,省妇联也将全程跟踪关注案件进展情况,全力维护受害女童合法权益。

保护儿童就是保护一个家庭的希望,省妇联希望全社会继续共同努力,通过进一步完善法律政策、加强宣传教育、增强防范意识,形成国家、社会、家庭相结合的“立体化”呵护,营造有利于儿童成长的良好社会环境。

许德东严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯(盛季轩 记者薛立伟)据省纪委监委网站消息,日前,经省委批准,省纪委监委对鸡西市纪委监委对同江市委书记许德东严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,许德东违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受礼金;违反组织纪律,不按规定报告个人有关事项,为他人谋取人事利益并收受钱款;利用职务上的便利,在职工录用、工程承揽、资金拨付等方面为他人谋取利益,并非法收受巨额财物。

许德东身为党员领导干部,理想信念丧失,宗旨意识全无,为官不廉,弄权谋私,大搞

权钱交易,严重违反党的纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后仍不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予许德东开除党籍处分;由省监委给予其开除公职处分;终止其省第十二次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

我省城乡居民大病保险封顶线 提升至50万元



本报讯(记者王莹)为进一步解决重病患者“因病致贫、因病返贫”问题,近日,省医疗保障局会同有关部门印发的《关于做好2020年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,对城乡居民医疗保障工作做

出新部署,自2021年1月1日起,将全省城乡居民大病保险封顶线由30万元提高至50万元,增幅达66.7%,并鼓励有条件的市(地)取消封顶线,切实减轻重病患者家庭经济负担。

据了解,城乡居民大病保险是基本医疗保险的重要补充,筹资来源是从基本医保统筹基金中按定额划拨,不需居民额外缴费。大病保险基金主要用来支付参保患者发生的高额医疗费用。



今年城乡居民 基本医疗保险 增加30块

本报讯(记者王莹)近日,省医疗保障局会同财政厅、国家税务总局黑龙江省税务局、省教育厅制定印发了《关于做好2020年城乡居民基本医疗保障工作的通知》(以下简称《通知》),对进一步做好全省2020年城乡居民医疗保障工作作出部署,2020年,城乡居民基本医疗保险人均政府补助增加30元。

提高全省城乡居民基本医保筹资标准,健全待遇保障机制。

2020年,全省居民医保人均财政补助标准新增30元,达到每人不低于550元;个人缴费标准提高20元,达到每人不低于280元。推进制度公平,2021年全省城乡居民个人缴费标准统一为每人310元。

《通知》强调,要全力打赢医保脱贫攻坚战,确保完成医保脱贫攻坚任务。要确保贫困人口动态应保尽保,持续发挥医保三重制度综合保障、梯次减负功

能。要研究医保脱贫攻坚接续工作,严格落实“四不摘”要求,研究医保扶贫长效机制。脱贫攻坚期内大病保险对农村建档立卡贫困人口起付线较普通参保居民降低一半,支付比例提高5个百分点,不设封顶线。

《通知》提出,要在全省范围内加快实施按病种(病组)付费为主的多元复合式支付方式,深入推进哈尔滨市疾病诊断相关分组

(DRG)付费国家试点工作,加强医保定点医药机构管理和医保目录管理。建立全覆盖式医保基金监督检查制度,全年组织开展两次医保基金监督检查。全面做实城乡居民基本医保、大病保险市(地)级统筹,完善收支预算管理。全面实施全民参保计划,推进一体化经办运行,落实医疗保障经办政务服务事项清单,提升经办管理服务能力。

铭记抗战历史 汲取奋进力量

□盛轩

今年是世界反法西斯战争胜利75周年,今天是中国人民抗日战争胜利75周年纪念日。

75年前的今天,中国人民经过长达14年的浴血斗争,取得了中国人民抗日战争的伟大胜利,宣告了世界反法西斯战争的完全胜利,和平的阳光再次普照大地。这一伟大胜利,开辟了中华民族伟大复兴的光明前景,开启了古老中国凤凰涅槃、浴血重生的新征程,昭示了亘古不变的伟大真理,正义必胜!和平必胜!人民必胜!作为打响抗日战争第一枪的英雄之地,龙江儿女殊死拼搏、前仆后继,以血肉之躯坚决保家卫国,以赤子之心挺起民族脊梁,在白山黑水、冰天雪地间谱写了一部部惊天地、泣鬼神的悲壮史诗,为中国抗日战争作出了不可磨灭的巨大贡献。前事不忘,后事之师。纪念来之不易的胜利,才能珍爱最可宝贵的和平;铭记艰苦卓绝的历史,才能开创更加辉煌的未来。

铭记历史,从伟大民族精神中凝聚复兴力量。苦难压不垮,淬火已成钢。75年前,在中国人民抗日战争的壮阔进程中,形成了伟大的抗战精神——天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概、百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大的抗战启示我们,一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有信仰。今天,我们党带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,更加需要英雄精神的指引,更加需要信仰信念的支撑。必须在全社会营造崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄的氛围,让杨靖宇、赵尚志、李兆麟、赵一曼等一大批在这片黑土地上流血牺牲的英雄们扎根于百姓心中、融入于民族血脉,激励更多担当龙江振兴重任的时代新人成长为有根有魂的马克思主义者、成长为热血沸腾的英雄信仰传承人。

铭记历史,从缅怀英雄先烈中激扬信仰力量。天地英雄气,千秋尚凛然。75年前,无数英雄先烈用生命和鲜血谱写了中华民族历史上抵御外侮的壮丽篇章,他们的英雄事迹背后,是熔铸于灵魂深处的崇高信仰,是永不磨灭的革命信念。伟大的抗战启示我们,一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有信仰。今天,我们党带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,更加需要英雄精神的指引,更加需要信仰信念的支撑。必须在全社会营造崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄的氛围,让杨靖宇、赵尚志、李兆麟、赵一曼等一大批在这片黑土地上流血牺牲的英雄们扎根于百姓心中、融入于民族血脉,激励更多担当龙江振兴重任的时代新人成长为有根有魂的马克思主义者、成长为热血沸腾的英雄信仰传承人。

铭记历史,从回望胜利来路中感悟人民力量。山河已无恙,吾辈更图强。75年前,当中华民族面临生死存亡的紧要关头,中国人民义无反顾地聚集在抗战大旗下,以惊人的胆魄和无穷的智慧,团结一心、英勇御敌,在这场正义与邪恶、光明与黑暗的大决战中,成就了彪炳史册的丰功伟绩,彰显了战无不胜的人民力量。伟大的抗战启示我们,人民群众是推动社会历史进步的不竭动力。今天,决胜全面小康、决战脱贫攻坚收官在即,更需要牢记“来自于人民、成长于人民”的深沉血脉,践行“全心全意为人民服务”的根本宗旨,紧紧围绕人民把各项事业推向新高度。在龙江重振雄风再出发的征程中,必须勇于担当、积极作为,着力解决人民群众最关心最现实的利益问题,全力抓好“六稳”“六保”、“六个强省”,百大项目建设等重点工作,不忘初心使命,不负人民重托,书写好新时代高质量发展、高水平惠民的龙江篇章。

铭记历史,从回望胜利来路中感悟人民力量。山河已无恙,吾辈更图强。75年前,当中华民族面临生死

存亡的紧要关头,中国人民义无反顾地聚集在抗战大旗下,以惊人的胆魄和无穷的智慧,团结一心、英勇御敌,在这场正义与邪恶、光明与黑暗的大决战中,成就了彪炳史册的丰功伟绩,彰显了战无不胜的人民力量。伟大的抗战启示我们,人民群众是推动社会历史进步的不竭动力。今天,决胜全面小康、决战脱贫攻坚收官在即,更需要牢记“来自于人民、成长于人民”的深沉血脉,践行“全心全意为人民服务”的根本宗旨,紧紧围绕人民把各项事业推向新高度。在龙江重振雄风再出发的征程中,必须勇于担当、积极作为,着力解决人民群众最关心最现实的利益问题,全力抓好“六稳”“六保”、“六个强省”,百大项目建设等重点工作,不忘初心使命,不负人民重托,书写好新时代高质量发展、高水平惠民的龙江篇章。

忆往昔,龙江大地残阳如血;看今朝,全面小康百年梦圆;望未来,伟大复兴无限光明!

穆棱万亩 有机汉麻 丰收

穆棱市鸿松汉麻科技有限公司种植的万亩有机汉麻喜获丰收,工人们正积极调配机车,全面拉开汉麻收割序幕。

穆棱市大力发展战略性新兴产业,现已入驻项目5个,纺纱总规模5.3万锭,占全国亚麻纱锭数的8.8%,是国内亚麻纺纱总锭数单体城市占有量第一城市。

陈广皓 本报记者 刘晓云摄

“美莎克”强度接近“布拉万”

(上接第一版)

中小河流洪水气象风险预警发布

又讯(袁长焕 记者黄春英)2日14时15分,省防汛抗旱指挥部办公室和省气象台联合发布中小河流洪水气象风险预警信号:3日18时至5日18时,龙江、碾子山、庆安、北林、望奎、青冈、兰西、海伦、拜泉、明水、北安、铁力、呼兰、五常、阿城、尚志、延寿、方正、海林中小河流洪水气象风险黄色预警信号;加格达奇、五大连池、逊克、孙吴、嫩江、讷河、甘南、克山、依安、富裕、通河、依兰、勃利、桦南、大箐山、南岔、林口中小河流洪水气象风险蓝色预警信号。

受2日-4日降雨影响,预计呼兰河干流及支流、通肯河、阿什河、雅鲁河、拉林河干流及支流、蚂蚁河干流可能发生5年~10年一遇洪水,甘河、诺敏河、乌裕尔河、讷谟尔河、倭肯河、西北河、岔林河、巴兰河、乌斯浑河、西南岔河、逊毕拉河、科洛河可能发生小于5年一遇洪水。

提醒上述地区提前做好中小河流洪水实时监测、防汛预警、转移避险和抢险救援等防范准备工作。

防汛Ⅳ级应急响应启动

又讯(徐宝德 记者谭迎春)2日14时30分,黑龙江省气象灾害应急指挥部启动防汛Ⅳ级应急响应,要求省气象灾害应急指挥部各成员单位和各地(市)人民政府(行署)立即进入气象灾害(大雨、暴雨)Ⅳ级应急响应状态。依据《黑龙江省人民政府办公厅关于印发黑龙江省防汛应急预案的通知》,针对台风“美莎克”路径的不确定性,巴彦县局启动防汛Ⅳ级应急响应,做好各项工作。省气象局同时启动气象灾害(大雨、暴雨)Ⅲ级应急响应,要求省气象局应急气象服务工作领导小组成员单位

立即进入Ⅲ级应急响应状态,各市(地)气象局根据实际研判启动或调整相应应急响应级别,加强值班值守,密切跟踪监测,及时发布和传播预报预警信息,做好各项工作,正确引导舆论,有效保障人民生命安

全。

植物园动物园3日暂停开放

又讯(记者李晶琳)黑龙江省森林植物园2日发布通知,受台风“美莎克”影响,确保游客安全,经请示上级主管部同意,省森林植物园9月3日暂停对外开放,具体开园时间另行通知。哈尔滨北方森林动物园2日发布通知,为做好第9号台风“美莎克”防御工作,北方森林动物园9月3日临时闭园一天。